ou ou
(x - 1)—+(2y + z)g+ (y+2z)— p= =0.

"opH0j NapumjanHoj oudepeHunjanHtoj jeqHaunHu npuapyxnmMo oaroeapajyhm cuctem
andepeHumjanHux jegHavymMHa y CUMeTpPUYHOM OBInKy:

dx dy  dz

Xx-1 2y+z y+2z

dx  dy-dz
X-1 2y+z-y-2z

dx d(y Z)
iy !

In|x—1|=|n|y—z|+c

X -1
In =C
y-z
na je jeaaH NpBM MHTErpan cucrTema:
X -1
y-z
dy  dz
2y+z2 y+2z
dz _y+2z
dy 2y+z
z
1+2—
dz y(1+ y)
z
Voye+?
y
. (1+2%)
gz _ zy XOMOreHa jegHa4nHa
dy (0.2
y
3a peluaBan-€ OBe jefHauYnHe
z
. (1+27%) S=w
Z_ y NCKOPUCTMMO CMEHY
dy z dz dw
(2+-) —— =Y +Ww
y dy dy



_y+ —
dy (2+w)
y (1+2w)
dy (2+w)
Yo 1-w?
dy (2+w)
2+V\;dW:d_y
1-w y
2+w dy
dw = | =
I1_W2 Iy

3,dw 1, dw _Id_y
271-w  271+w y

3 1
—Eln|1—w| +§In|1 +w|=Inly|+c

|ﬂﬂ—WPK1HN»:ﬂﬂﬂ+ZC

(1+w) |
(1-w)’y?
(1+w)
(1-w)’y? 2
(1+ %)
zy 2
(1-=)y?
y
a apyrv npeu vHTerpan je:
(y+zl=02
(y-2)

D,aKne pelwere rope HasegeHor CMMeTpu4Hor cmctema cy cnegehu He3aBUCHU npBu NHTErpann

Xx=1 (y+2)
y-z'(y-z)°

A TpaxeHa dyHKUMja je u = F(



fix+iy su(xy)+i-v(xy)
u(x,y)=siny-chx n f(0) =i

!

. "\ r_
CR: uy =vy nuy, =-v,

uy =siny -shx =vg
Kopuwhenem npse Bese gobujamo cnegehe: v = jsiny -shx -dy
V= shxjsin ydy =shx(—cosy)+ ¢(X)

v = —shxcosy + ¢(X)

_ y =cosy -chx =-v| v = -shxcosy + ¢(x)
Kopuwherem npBe Be3e gobujamo crneaehe: OOHOCHO | ]
' =—cosy -chx v, =—chx-cosy +¢'(x)
v, =—chx-cosy + ¢'(x)=—chx-cosy
pakne ¢'(x)=0

p(X)=c

naje v =-shxcosy+c

na je f(x+iy)=u(x,y)+i-v(X,y)
f(x+iy)=siny-chx+i(c —cosy -shx)
f(0)=i
f(0+0-i)=sin0-chO+i(c —cos0-sh0)=i
0-1+i(c—-1-0)=i
I-c=I
c=1

U Ha nocneTky aa MCKOpncTtnmo n ycrioB

f(x+iy)=siny-chx +i(1-cosy - shx)

X'=2Xx +4y +cost x(0)=-1
y'=-X-2y +sint B y(0)=2

L[x']=L[2x + 4y + cost]
L[y']=L[-x -2y +sint]

L[x']=2L[x] +L[4y]+ L[cost]
Lly']=-L[x]-2L[y]+L[sint]



SX(5) = x(0) = 2X(3) + 4Y (8) + —

s?+1
SY(s)-y(0)=-X(s)-2Y(s)+—
s°+1
s
(s—-2)X(s)-4Y(s)=—F— -1
s°+1
X(s)+(s+2)Y(s)= 21 +2
s +1
s—s®-1
(s=2)X(s)-4Y(s)=——F——
s°+1
2
X(s)+(s +2)Y (s)= 2> 3
s°+1
Pewmnmo cuctem kopuwherwem Kpameposor npasuna:
s-2 4]
11 s+2
s—s?-1
—— 4 3 2
A - st s’ +7s®+s+10
25243 s® +1
5 S+2
s°+1
s s—s?-1
A = s2+1 | 2s°-3s*+2s-5
" 25243 | s* +1
1 2
s°+1
A, -s*+7s®+s+10
X(s)=—>%= 3
_ A s“(s”+1)
na je pelere cucrema:
A, 2s°-3s*+2s-5
Y(s)=—F= T
A s°(s”+1)
s +7s* +s+10 B, Cs+D, 1 10 -2s-3
X(s) = YR =—+—+— ==t
s°(s” +1) S s s° +1 s s s +1
OAHOGHO 2s® -3s*+2s-5 B, Cs+D 2 50 2
Y(s)= d _2sz+ == :i"'_g"'#:"':_*___z .25+
s°(s” +1) s s s +1 S s s +1

na NnpuMeHoM MHBepsHe JlannacoBe TpaHcgopMalmje Ha ropwe Bese obujaMo 1 pellere nonasHor
cucrtema:
10 -2s-3

L'[X(s)] = L‘1[£+S—2+ o ]

1
s? +1

S

—3L"
s? +1] [

- H[&] 1 0L-1[Siz] _oL ]

X(t)=1+10t —2cost - 3sint

- 42 -5 0-s+2
FNEI e ]

1
s? +1

— 2L [g] - 5L-1[Siz] Tl L

y(t)=2-5t +2sint



